

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2009. január 20-i ülésére

Tárgy: A 2009. évi városi ünnepek és rendezvények időpontjainak és szervezőinek meghatározása

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2009. évi költségvetési koncepcióban 3.000.000 Ft-t különített el a Képviselő-testület a városi ünnepek, rendezvények megrendezésére. Ezeknek az eseményeknek gerincét a nemzeti ünnepekhez és megemlékezésekhez kötődő ünnepélyek adják.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2007. (III. 19.) számú rendelete - mely a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzata- értelmében a Civil Kapcsolatok, Ifjúsági és Sport Bizottság - szervezi és előkészíti a városi ünnepeket, és átruházott hatáskörben az éves költségvetésben biztosított keret felett rendelkezik.

A városi ünnepek műsorainak összeállításában, mint az elmúlt évben is, most is a Civil Kapcsolatok, Ifjúsági és Sport Bizottság, a hivatal szakreferense vesz részt a József Attila Művelődési Központ üzemeltetőjének közreműködésével.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2004. november 12-i testületi ülésén megtárgyalta, és a 325/2004.(XI.12.) Kth. számú határozatával elfogadta Sárbogárd Város Civil Koncepcióját. Ebben szerepelt a városi rendezvényeket összesítő ún. *esemény-naptár* tervezete, mely alapját képezi a 2009. évi városi rendezvényeket tartalmazó esemény-naptárnak.

A civil szervezetek közül programja a Lovas Egyesületnek szokott lenni április végén, egyéb, lakosság felé szervezett programja volt 2008-ban a FÜBÉ-nek. Közművelődési megállapodással a klubokat működtető egyesületeknek lokális programjaik vannak.

Az események tervezett időpontjai és a rendezvények programjainak vázlata az előterjesztés határozati javaslat részében olvashatók.

Kérdés, ha a Szociális munka világnapja és a Pedagógusnap városi ünnep, akkor a köztisztviselők napja miért marad ki a sorból. Javaslom tehát a városi ünnepek közé beépíteni a Köztisztviselők napját.

A fent említett, erre a célra elkülönített keret ütemes és nyomon követhető felhasználásáról a Civil Kapcsolatok, Ifjúsági és Sport Bizottság gondoskodik.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, s a határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta A 2009. évi városi ünnepek és rendezvények időpontjainak és szervezőinek meghatározása tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évre összeállított esemény-naptárban szereplő programokat jóváhagyja, s azokat támogatja, illetve fedezi az évi költségvetésben a városi ünnepekre elkülönített keret (3.000.000,-Ft.) terhére:

DÁTUM	ESEMÉNY	Közreműködők a CISB mellett	PROGRAM
Március 15.	Nemzeti ünnep	Polgármester- József Attila Művelődési Központ	ünnepség, koszorúzás
Május 1.	A munka ünnepe	József Attila Művelődési Központ	majális
Május	Gyermeknap	József Attila Művelődési Központ	gyermekműsorok
Június	Pedagógusnap	Polgármester- József Attila Művelődési Központ	ünnepség, kitüntetések átadása
Július 1.	Köztisztviselők napja	Polgármester- jegyző- szakreferens	Kirándulás, kitüntetések átadása
Augusztus 20.	Államalapítás ünnepe	Polgármester- József Attila Művelődési Központ	ünnepség , kitüntetések átadása
Október 1.	Idősek Világnapja	József Attila Művelődési Központ	ünnepi műsor
Október 23.	Nemzeti ünnep	Polgármester- József Attila Művelődési Központ	koszorúzás, ünnepi műsor
November 12.	Szociális munka világnapja	ESZI	Ünnepség, fogadás
December	Szeretetkarácsony	József Attila Művelődési Központ	műsor, ajándékosztás

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2007. (III. 19.) számú rendelete, - mely a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzata - értelmében a Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a Civil Kapcsolatok, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy szervezze meg és készítse elő a városi ünnepeket.


Továbbá, megbízza a CISB-t, hogy átruházott hatáskörben az éves költségvetésben biztosított előirányzat-felhasználás összegéről döntsön.

Utasítja a polgármestert és a CISB elnökét, hogy gondoskodjon a rendezvények szervezésének koordinálásáról, és az esemény-naptárnak megfelelő lebonyolításról.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester, CISB elnöke

Sárbogárd, 2009. január 5.


/: Juhász János :/
polgármester

